

від 29 вересня 2021 року

№ 215-р

**Про план роботи Новоукраїнської  
районної державної адміністрації  
на IV квартал 2021 року**

Відповідно до статті 45 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", Регламенту Новоукраїнської районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 25 червня 2018 року № 195-р:

1. Затвердити план роботи Новоукраїнської районної державної адміністрації на IV квартал 2021 року (додається).

2. Структурним підрозділам районної державної адміністрації подати відділу організаційної роботи та контролю апарату районної державної адміністрації інформаційні звіти про виконання плану роботи на IV квартал до 14 січня 2022 року.

3. Відділу організаційної роботи та контролю апарату районної державної адміністрації подати керівнику апарату районної державної адміністрації узагальнений звіт про виконання плану роботи районної державної адміністрації на IV квартал 2021 року до 25 січня 2022 року.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату районної державної адміністрації Тарасенко Тетяну.

**В.о. голови районної  
державної адміністрації**

**Олександр ДУБЧЕНКО**

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
Новоукраїнської районної  
державної адміністрації  
29 вересня 2021 року № 215-р

### ПЛАН РОБОТИ

Новоукраїнської районної державної адміністрації на IV квартал 2021 року

№ з/п	Зміст заходу	Обґрунтування необхідності здійснення заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	2	3	4	5
<b>I. Засідання колегії районної державної адміністрації</b>				
1.	Про стан виконання завдань, заходів, основних показників та інвестиційних, інфраструктурних проєктів Програми економічного і соціального розвитку Новоукраїнського району на 2021 рік	Розпорядження голови облдержадміністрації від 04 березня 2021 року № 187-р	Жовтень	Щека М.Б. Токарь В.І.
2.	Про стан виконавської дисципліни в районній державній адміністрації та заходи щодо її поліпшення	План роботи відділу організаційної роботи та контролю апарату райдержадміністрації	Листопад	Тарасенко Т.Б. Каєнко Н.Г.
3.	Про стан виплати заробітної плати на підприємствах району	Розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 липня 2016 року № 517-р	Грудень	Щека М.Б. Мельник Т.Я.

1	2	3	4	5
<b>II. Наради, семінари</b>				
1.	Нарада з питань підготовки до господарського комплексу району до роботи в осінньо-зимовий період 2021/2022 року	План роботи відділу цивільного захисту, оборонної роботи та екології райдержадміністрації	Жовтень	Заступник голови райдержадміністрації відповідно до розподілу функціональних повноважень Колпак С.А.
2.	Нарада з питань охорони культурної спадщини в умовах децентралізації	План роботи відділу освіти, культури, охорони здоров'я та спорту райдержадміністрації	Жовтень	Тарасенко Т.Б. Матвієнко О.О.
3.	Нарада з питань дотримання чинного законодавства про свободу совісті та релігійні організації	План роботи відділу освіти, культури, охорони здоров'я та спорту райдержадміністрації	Жовтень	Тарасенко Т.Б. Матвієнко О.О.
4.	Нарада з питань організації проведення особистого прийому громадян за місцем їх проживання керівництвом райдержадміністрації	План роботи загального відділу апарату райдержадміністрації	Жовтень	Тарасенко Т.Б. Товмаченко Г.О.
5.	Нарада з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації з питань порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців	Постанова Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2017 року № 640 (зі змінами)	Жовтень	Тарасенко Т.Б. Мороз А.А.
6.	Нарада з працівниками діловодних служб і відповідальними особами за архів установ	Закон України "Про Національний архівний фонд та архівні установи"	Листопад	Щека М.Б. Болгарова Л.В.
7.	Нарада з питань захисту прав та законних інтересів дітей на території Новоукраїнського району	План роботи служби у справах дітей райдержадміністрації	Грудень	Щека М.Б. Миронескул Л.О.
<b>III. Засідання</b>				
1.	Комісії з питань призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, житлових субсидій населенню та надання пільг особам, які мають на це право	Розпорядження голови райдержадміністрації від 09 лютого 2021 року № 69-р	Протягом кварталу, у разі потреби	Щека М.Б. Мельник Т.Я.

1	2	3	4	5
2.	Тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення)	Розпорядження голови райдержадміністрації від 19 лютого 2021 року № 75-р	Щомісяця	Щека М.Б. Мельник Т.Я.
3.	Районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення	Розпорядження голови райдержадміністрації від 24 лютого 2021 року № 82-р	У разі потреби	Щека М.Б. Мельник Т.Я.
4.	Координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильства у сім'ї та протидії торгівлі людьми	Розпорядження голови райдержадміністрації від 20 серпня 2010 року № 769-р	Грудень	Щека М.Б. Мельник Т.Я.
5.	Спостережної комісії	Розпорядження голови райдержадміністрації від 28 квітня 2021 року № 137-р	У разі потреби	Щека М.Б. Мельник Т.Я.
6.	Районної комісії у справах альтернативної (невійськової) служби	Розпорядження голови райдержадміністрації від 22 лютого 2021 року № 77-р	У разі потреби	Щека М.Б. Мельник Т.Я.
7.	Конкурсного комітету з організації та проведення конкурсів на перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування	Розпорядження голови райдержадміністрації від 14 червня 2021 року № 161-р	У разі потреби	Дубченко О.Є. Мартинцова Н.В.
8.	Районної комісії з інвентаризації водних об'єктів та лісових ресурсів, що знаходяться на території Новоукраїнського району	Розпорядження голови райдержадміністрації від 28 серпня 2021 р. № 196-р	У разі потреби	Щека М.Б. Токарь В.І.
9.	Координаційної ради з національно-патріотичного виховання при районній державній адміністрації	План роботи відділу освіти, культури, охорони здоров'я та спорту райдержадміністрації	Жовтень	Тарасенко Т.Б. Матвієнко О.О.
10.	Комісії сприяння додержання законодавства про свободу совісті та релігійні організації	План роботи відділу освіти, культури, охорони здоров'я та спорту райдержадміністрації	Грудень	Тарасенко Т.Б. Матвієнко О.О.
11.	Районної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції / СНІДу	План роботи відділу освіти, культури, охорони здоров'я та спорту райдержадміністрації	Грудень	Тарасенко Т.Б. Матвієнко О.О.
12.	Районної комісії з питань захисту прав дитини	Розпорядження голови райдержадміністрації від 23 липня 2009 року № 845-р	Щомісяця	Щека М.Б. Миронескул Л.О.

1	2	3	4	5
13.	Районної постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян	Указ Президента України від 07 лютого 2008 року № 109, розпорядження голови райдержадміністрації від 22 березня 2017 року № 108-р	Щомісяця	Дубченко О.Є. Іщенко О.В.
14.	Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій	Розпорядження голови облдержадміністрації від 26 грудня 2016 року № 496-р	Щокварталу	Дубченко О.Є. Колпак С.А.
15.	Районної ради з питань безпечної життєдіяльності населення	Розпорядження голови облдержадміністрації від 26 грудня 2017 року № 496-р	Щокварталу	Дубченко О.Є. Колпак С.А.
16.	Комісії по підтвердження стажу державних службовців	Постанова Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 229	Щомісяця	Тарасенко Т.Б. Мороз А.А.
17.	Комісії при районній державній адміністрації з питань нагородження	Указ Президента України від 19 лютого 2003 року № 138	У разі потреби	У разі потреби
18.	Експертної комісії при архівному відділі районної державної адміністрації	Закон України "Про національний архівний фонд та архівні установи"	Жовтень	Щека М.Б. Болгарова Л.В.
19.	Робочої групи з питань ведення Державного реєстру виборців	Розпорядження голови райдержадміністрації від 26 вересня 2018 року №294-р	У разі потреби	Тарасенко Т.Б. Аношкіна О.Є.
<b>IV. Організаційні заходи</b>				
1.	Заходи з нагоди Міжнародного Дня людей похилого віку та Дня ветерана	Указ Президента України від 24 вересня 2004 року № 1135	01 жовтня	Щека М.Б. Мельник Т.Я.
2.	Заходи з нагоди Дня захисника та захисниці України	Указ Президента України від 14 жовтня 2014 року № 806	14 жовтня	Заступник голови райдержадміністрації відповідно до розподілу функціональних повноважень
3.	Заходи з нагоди Дня визволення України від фашистських загарбників	Указ Президента України від 20 жовтня 2009 року № 836	28 жовтня	Заступник голови райдержадміністрації відповідно до розподілу функціональних повноважень

1	2	3	4	5
4.	Заходи з нагоди Дня Гідності та Свободи	Указ Президента України від 13 листопада 2014 року № 872	21 листопада	Заступник голови райдержадміністрації відповідно до розподілу функціональних повноважень
5.	Заходи з нагоди Дня пам'яті жертв голодоморів	Указ Президента України від 25 вересня 2008 року № 856	28 листопада	Заступник голови райдержадміністрації відповідно до розподілу функціональних повноважень
6.	Заходи з нагоди Дня вшанування ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС	Указ Президента України від 10 листопада 2006 року № 945	Грудень	Заступник голови райдержадміністрації відповідно до розподілу функціональних повноважень
7.	Заходи з нагоди Дня Збройних Сил України	Постанова Верховної Ради України від 19 жовтня 1993 року № 3528-XII	06 грудня	Заступник голови райдержадміністрації відповідно до розподілу функціональних повноважень
8.	Заходи з нагоди Дня Святого Миколая, новорічних та різдвяних свят	План роботи служби у справах дітей райдержадміністрації	Грудень	Заступник голови райдержадміністрації відповідно до розподілу функціональних повноважень

1	2	3	4	5
<b>V. Вивчення стану справ у галузях виробництва і сферах суспільного життя</b>				
1.	Вивчати стан соціального захисту ветеранів, інвалідів та малозабезпечених верств населення, які проживають на території окремих міських, сільських, селищних рад	Розпорядження голови райдержадміністрації від 20 лютого 2013 року № 70-р	Щомісяця	Щека М.Б. Мельник Т.Я.
2.	Проводити моніторинг, аналіз та прогнозування суспільно-політичної ситуації в районі	Доручення заступника голови облдержадміністрації від 21 травня 2013 року № 01-18/575/7	Щоденно	Тарасенко Т.Б. Колпак А.В.
3.	Здійснювати аналіз релігійної ситуації в районі	Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 01 лютого 2010 року № 65-р	Щомісяця	Тарасенко Т.Б. Матвієнко О.О.
4.	Вивчення стану справ в галузі сільського господарства	План роботи відділу агропромислового розвитку, економіки та інфраструктури райдержадміністрації	Жовтень	Щека М.Б. Токарь В.І.
<b>VI. Реалізація регіональних проектів та ініціатив</b>				
1.	Проведення перевірки стану реалізації на території міських, селищних, сільських рад районної акції "Зірка пам'яті"	Розпорядження голови облдержадміністрації від 01 липня 2010 року № 542-р	Протягом кварталу	Щека М.Б. Мельник Т.Я.
<b>VII. Інформаційно-комунікаційні заходи</b>				
1.	Проводити інформаційне висвітлення діяльності райдержадміністрації в засобах масової інформації та на офіційному вебсайті райдержадміністрації, сприяти висвітленню в районній газеті "Новоукраїнські новини" реалізації у районі програм, проектів і регіональних ініціатив	План роботи відділу інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю та мобілізаційної роботи райдержадміністрації	Протягом року	Керівник апарату райдержадміністрації, Колпак А.В.
2.	Забезпечення інформаційного супроводу засідань колегій, нарад, зустрічей та інших заходів за участі керівництва райдержадміністрації	Висвітлення актуальних питань діяльності райдержадміністрацій	Протягом року	Керівник апарату райдержадміністрації, Колпак А.В.
<b>VIII. Заходи щодо здійснення контролю</b>				
1.	Про забезпечення в області подальшого реформування системи надання адміністративних послуг. Інформація департаменту економічного розвитку та торгівлі облдержадміністрації	Розпорядження голови облдержадміністрації від 04 серпня 2020 року № 491-р	Щомісяця до 03 числа	Дубченко О.Є .Білоусова І.М.

1	2	3	4	5
2.	Про роботу місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо формування тарифної політики у сфері житлово-комунального господарства. Інформація департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації	Розпорядження голови облдержадміністрації від 18 грудня 2007 року № 956-р	Щомісяця до 01 числа	Дубченко О.Є. Краснов О.О.
3.	Про стан запровадження засобів обліку теплової енергії та води. Інформація департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації	Розпорядження голови облдержадміністрації від 07 січня 2011 року № 589-р	Щомісяця до 05 числа	Дубченко О.Є. Краснов О.О.
4.	Про стан використання водних об'єктів, земель водного фонду та водних біоресурсів в області. Інформація департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації	Розпорядження голови облдержадміністрації від 30 вересня 2015 року № 387-р	Щомісяця до 05 числа	Дубченко О.Є. Колпак С.А.
5.	Про активізацію робочої групи з координації використання залізничного рухомого транспорту. Інформація департаменту інфраструктури та промисловості облдержадміністрації	Розпорядження голови облдержадміністрації від 06 грудня 2010 року № 1082-р	Щокварталу до 05 числа	Дубченко О.Є. Мартинцова Н.В.
6.	Про заходи щодо популяризації інвестиційного потенціалу Кіровоградської області	Розпорядження голови облдержадміністрації від 11 червня 2020 року № 403-р	Щокварталу до 15 числа	Дубченко О.Є. Мартинцова Н.В.
7.	Про план антикризових заходів щодо мінімізації впливу негативних наслідків пандемії	Розпорядження голови облдержадміністрації від 20 жовтня 2020 року № 686-р	Щокварталу до 15 числа	Щека М.Б. Мартинцова Н.В.
8.	Моніторинг процесу децентралізації влади та реформування місцевого самоврядування в галузі освіти	Доручення голови Кіровоградської облдержадміністрації від 23 серпня 2017 року № 915/01-13	Щомісяця	Тарасенко Т.Б. Матвієнко О.О.
9.	Заходи щодо відкриття локацій в рамках соціального проекту "Активні парки-локації здорової України"	Протокольне доручення голови Кіровоградської облдержадміністрації від 06 вересня 2021 року № 01-26/134/0.1	Щомісяця	Тарасенко Т.Б. Матвієнко О.О.
10	Про актуальні питання децентралізації та регіонального розвитку	Доручення голови Кіровоградської облдержадміністрації від 25 квітня 2017 року № 247/01-11	Щомісяця	Тарасенко Т.Б. Матвієнко О.О.

